ГОРОД ОНЛАЙН





Традиционное вручение первых паспортов нашим школьникам. Был рад лично поздравить юных королёвцев с этим важным событием.

Желаю ребятам смело идти вперёд, верить в себя, использовать все возможности, которые сейчас открыты для молодёжи, а главное - стать достойными гражданами нашей великой страны!





Станьте участником онлайн-акции «Бессмертный полк» в Королёве.

Шествие «Бессмертного полка» в России в этом году из-за соображений безопасности не будет проводиться в очном формате.

Но, несмотря на это, рассказать о своём ветеране, герое Великой Отечественной войны может каждый! Мы предлагаем жителям Королёва принять участие в акции «Бессмертный полк» в онлайн-формате. Для этого присылайте письма с фотографиями, ФИО, датами жизни своих родственников — участников ВОВ на электронный адрес: polk@korolev.ru

Портреты будут размещены в социальных сетях администрации города и средств массовой информации, а также на экранах, установленных на праздничных площадках.

Письма принимаются до 1 мая включи-





аждый год наш город присоединяется к патриотической акции «Диктант Победы».

В этом году акция пройдёт 25 апреля в более чем тысяче пунктах по всему Подмосковью. В Королёве написать «Диктант Победы» можно будет на 32 площадках – в городских школах, музеях, библиотеках, на территории городских предприятий.

Приглашаем всех королёвцев принять участие в «Диктанте Победы»! Чтобы стать участником акции, необходимо пройти регистрацию на её официальном сайте – диктантпобеды.рф.

КУЗНИЦА КАДРОВ

НАЧИНАЮЩИЕ ТЕХНИКИ-ПРОТЕЗИСТЫ ПОКАЗАЛИ МАСТЕРСТВО



НАДЕЖДА ЗВЯГИНЦЕВА ФОТО ИЗ АРХИВА КОЛЛЕДЖА КОСМИЧЕСКОГО МАШИНОСТРОЕНИЯ И ТЕХНОЛОГИЙ ТЕХНОЛОГИЧЕСКОГО УНИВЕРСИТЕТА ИМ. А.А. ЛЕОНОВА

В Королёве состоялся XI Московский областной чемпионат профессионального мастерства «Абилимпикс». Впервые в программу соревнований была включена компетенция «Техник-протезист».

За победу в ней боролись студенты Колледжа космического машиностроения и технологий (ККМТ) Технологического университета им. А.А. Леонова, обучающиеся по специальности «Протезно-ортопедическая и реабилитационная техника»: 4 первокурсника и один третьекурсник. Местом проведения соревнований стал специализированный класс учебного заведения. Также ранее преподаватели ссуза приняли участие в разработке технического задания компетенции.

// ИГОРЬ ТРИФОНОВ, ГЛАВА Г.О. КОРОЛЁВ, СЕКРЕТАРЬ МЕСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»: - «Абилимпикс» уже

давно вышел за рамки соревнований, сейчас это большое важное движение, уникальная инклюзивная образовательная среда. Чемпионат помогает людям с ограниченными возможностями здоровья поверить в свои силы, получить достойное образование и построить профессиональную карьеру. Это очень важно.

— Мы гордимся тем, что Колледж космического машиностроения и техноим. А.А. Леонова стал площадкой регионального чемпионата «Абилимпикс» по компетенции «Техник-протезист». Наше учебное заведение — единственное в регионе, готовящее таких специалистов. Желаю каждому участнику победы. Не переживайте, у вас всё получится! Экспертам — плодотворной работы, оценивайте наших студентов беспристрастно. В добрый путь! — сказала директор учебного заведения Елена Антропова, открывая мероприятие.

Участникам соревнований отвели три часа на выполнение задания: каждый должен был изготовить тутор на голеностопный сустав.

Тутор — это устройство для фиксации конечности. Изготавливается из пластика и других материалов. Он необходим тем, кто не может самостоятельно придать руке или ноге физиологичное положение, например, людям, страдающим детским церебральным параличом или перенёсшим инсульт.

Сначала участники соревнований сняли мерки с «пациентов» и сделали так называемый негатив из пропитанных гипсом бинтов. Затем в получившийся «сапожок» залили жидкий гипс — получился позитив. После того, как он стал твёрдым, с его помощью сделали из пластика тутор, который снабдили ремешками и другими необходимым деталями.

Лучше всех с заданием справилась первокурсница Валерия Соловьёва.

— Здорово, когда твои навыки позволяют помочь человеку с ограниченными возможностями здоровья, облегчить его жизнь. Помогать таким людям, видеть их счастливые лица, слышать слова благодарности, когда они выходят из твоего кабинета, — это лучшее, что я могу представить. Это нужное и важное дело, — сказала Валерия.



И.О. РЕКТОРА ТЕХНОЛОГИЧЕСКОГО УНИВЕРСИТЕТА ИМ. А.А. ЛЕОНОВА АЛЕКСАНДР РЕБРИЙ И ПОБЕДИТЕЛЬНИЦА ВАЛЕРИЯ СОЛОВЬЁВА

« АНДРЕЙ ВОРОБЬЁВ, ГУБЕРНАТОР московской области:

Задача — сделать так, чтобы наши ребята, которые нуждаются в реабилитации в разных направлениях, в том числе в протезировании, могли обращаться к нашим врачам. И эта программа сопровождения у нас работает, в том числе в протезировании.

Девушка будет защищать честь Подмосковья на национальном чемпионате профессионального мастерства «Абилимпикс».

Соревнования призваны познакомить людей с ограниченными возможностями здоровья с различными профессиями, позволяют им закрепить теоретический опыт на практике, совершенствовать уже имеющиеся навыки, а также привлечь внимание работодателей.

Новая компетенция поможет популяризировать профессию техникапротезиста и тем самым расширить возможности людей с инвалидностью.

— Сегодня ощущается нехватка кадров в области протезно-ортопедической и реабилитационной техники. Реализуется множество мероприятий, в том числе на самом высоком уровне, для того, чтобы подготовить квалифицированных специалистов, которые помогали бы людям с заболеваниями опорно-двигательного аппарата, включая бойцов, вернувшихся с СВО. Одно из них — внедрение компетенции «Техникпротезист» в программу чемпионата «Абилимпикс», — сказал главный эксперт соревнований Егор Зайцев.

Кроме того, в рамках регионального чемпионата «Абилимпикс» в ККМТ собрались представители различных сфер, чтобы обсудить актуальные вопросы протезно-ортопедической и реабилитационной помощи. Состоялись такие мероприятия, как мастер-класс «Построение схемы сборки протезов нижних конечностей», круглый стол «Современные методики оказания протезно-ортопедической помощи лицам с ОВЗ, в том числе участникам СВО».